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.   
	Проект   
умов та порядку проведення другого (обласного) туру
Всеукраїнського конкурсу  „Учитель року – 2016”


Другий (обласний) тур Всеукраїнського конкурсу „Учитель року – 2016” (далі – Конкурс) проводиться у таких номінаціях: „Англійська мова”, „Захист Вітчизни”, „Історія”, „Математика”.
Участь учителів у Конкурсі здійснюється на добровільних засадах. У номінації „Захист Вітчизни” беруть педагоги, які викладають предмет для юнаків-учнів загальноосвітніх навчальних закладів.

У другому (обласному) турі Конкурсу беруть участь тільки переможці першого (районного, міського) туру – громадяни України, педагогічні працівники загальноосвітніх навчальних закладів за основним місцем роботи з кожного фаху.
Для участі в другому (обласному)  турі  Конкурсу керівники відповідних органів управління освітою до 15 грудня 2015 року офіційним листом направляють до оргкомітету другого (обласного) туру Всеукраїнського конкурсу „Учитель року – 2016” конкурсні матеріали на адресу Закарпатського інституту післядипломної педагогічної освіти, е-mail:  rajkhelgalina@ukr.net (вул. Волошина, 35, м. Ужгород, 88000, кабінет координаційно-методичної діяльності):
· особисту заяву написану власноруч на ім’я голови оргкомітету другого (обласного) туру Всеукраїнського конкурсу „Учитель року – 2016”      про бажання брати участь у Конкурсі (паперовий варіант);
· висновок районного (міського) методичного об’єднання обсягом              до 2 сторінок про педагогічну та методичну діяльність конкурсанта (паперовий варіант);
· анкету учасника Конкурсу (додаток 1), засвідчену особистим підписом (паперовий та електронний варіант);
· інформаційну картку учасника Конкурсу з посиланням на Інтернет-ресурс учителя згідно з додатком 2 (паперовий та електронний варіант);
· відеозапис  уроку (тривалість – 45 хв., проводиться під час першого (міського, районного) туру Конкурсу; відеозапис має бути суцільним, без монтажу, із зазначенням дати здійснення зйомки; на відео має бути зафіксоване журі; розміщується на офіційному сайті установи, що відповідає за проведення Конкурсу);

· відеозапис майстер-класу (тривалість – 30 хв., проводиться з учасниками першого (міського, районного) туру Конкурсу; відеозапис має бути суцільним, без монтажу, із зазначенням дати здійснення зйомки; на відео має бути зафіксоване журі; розміщується на офіційному сайті установи, що відповідає за проведення Конкурсу);
· портретне фото (електронний варіант);

· розробки 4 уроків з повним дидактичним забезпеченням (електронний варіант).
Не підлягають розгляду матеріали, підготовлені з порушенням вимог щодо їх оформлення та термінів їх подання.
Матеріали, що подаються для участі у другому (обласному) турі Конкурсу, не повертаються.
Другий (обласний) тур Конкурсу проводитиметься з                                         21 грудня  2015 року  до 26 січня 2016 року у два етапи – заочний  та очний.
Заочний етап другого (обласного) туру Конкурсу проходитиме                                    21 – 22  грудня 2015 року і передбачає ознайомлення членів журі з  матеріалами,  поданими  учасниками  на  Конкурс. Під час випробовувань журі оцінюють: інформаційну картку,  Інтернет-ресурс  учителя,  відеозапис  уроку,  відеозапис майстер-класу та розробки 4 уроків з повним дидактичним забезпеченням.
Початок роботи журі о 1000. 
На цьому етапі визначаються по п’ять учасників очного етапу Конкурсу з кожної номінації, які набрали найбільшу кількість балів.

Оцінювання здійснюється відповідно до критеріїв, затверджених центральним оргкомітетом Конкурсу. 
Члени фахового журі заповнюють оціночні відомості конкурсних випробувань, підписують їх та подають секретарю журі.
Зведені відомості кожного конкурсного випробування, рейтинговий лист заочного етапу підписуються головою та секретарем фахового журі й                    у сканованому вигляді розміщуються офіційному сайті Закарпатського інституту післядипломної педагогічної освіти.
Результат заочного етапу другого (обласного) туру Конкурсу у відповідній номінації оформляється протоколом, який підписує голова та секретар фахового журі.

Очний етап другого (обласного) туру Конкурсу проходитиме в                     м. Ужгород упродовж 2-х конкурсних днів:

Перший конкурсний день – 25 січня 2016 року
з 1000 передбачає проведення:

– реєстрації (ЗІППО, м. Ужгород, вул. Волошина, 35);
–  жеребкування;

– переїзд у навчально-виховні заклади м. Ужгород для знайомства з учнями класів, із якими проводитимуться уроки.
з 1400 – конкурсні випробовування (ЗІППО, м. Ужгород,                              вул. Волошина, 35):
1. Тестування з фахової майстерності (передбачає питання з фаху, психології, педагогіки та ускладнене завдання відповідно до навчального предмета – 45 хвилин). Зміст, критерії оцінювання конкурсного завдання визначає журі. Проводиться у паперовій або мультимедійній формі (за рішенням журі) та оцінюється під час проведення Конкурсу.
2. Захист освітнього проекту.

Створення мультимедійного проекту (до 15 слайдів), у якому відображаються інноваційні підходи до освіти, сутність освітніх технологій, які використовуються, відповідність сучасним вимогам в освіті – 30 хвилин        (презентація проекту – до 10 хвилин, відповіді на запитання – до 5 хвилин). Тему проекту визначає журі Конкурсу і озвучує конкурсантам перед початком випробування. Оцінюється під час проведення Конкурсу.
3. Майстер-клас (тривалість – 30 хв., проводиться з учасниками другого (обласного) туру Конкурсу; обов’язково здійснюється відеозапис, який має бути суцільним, без монтажу, із зазначенням дати здійснення зйомки; на відео має бути зафіксоване журі). Оцінюється під час проведення Конкурсу.
Другий конкурсний день – 26січня 2016  року з 0800  включає проведення та самоаналіз уроків:
1. Конкурсний урок  (тривалість – 45 хв., проводиться під час другого (обласного) туру Конкурсу; обов’язково здійснюється відеозапис, який має бути суцільним, без монтажу, із зазначенням дати здійснення зйомки; на відео має бути зафіксоване журі). 
Формат: проведення уроку у навчальному закладі, запропонованому організаторами Конкурсу. Тема, черговість уроку та клас визначаються напередодні жеребкуванням. Оцінюється під час проведення Конкурсу.
2. Самоаналіз уроку (до 10 хвилин).

Самоаналіз проводиться безпосередньо після проведення уроку, на якому  конкурсант аналізує і оцінює урок. Члени журі можуть ставити запитання для одержання додаткової інформації про результати діяльності вчителя та учнів на уроці. Конкурсне завдання оцінюється під час проведення Конкурсу.
Не допускається обговорення членами фахових журі виступів учасників очного етапу під час проведення та оцінювання конкурсних випробувань. 
Оцінювання здійснюється особисто кожним членом фахового журі, бали вносяться до оціночної відомості відповідного конкурсного випробування, член журі підписує та здає відомість секретарю журі одразу після закінчення випробувань. 
Зведені відомості конкурсних випробувань підписуються головою та секретарем фахового журі.
Рейтинговий лист очного етапу підписуються головою, секретарем та всіма присутніми членами фахового журі й у сканованому вигляді розміщується на офіційному сайті Закарпатського інституту післядипломної педагогічної освіти.
Результат очного етапу другого (обласного) туру Конкурсу у відповідній номінації оформляється протоколом, який підписує голова та секретар фахового журі.

Підсумки очного та заочного етапів другого (обласного) туру Конкурсу є колегіальним рішенням фахових журі, тому перегляду не підлягають. У разі виникнення конфліктних та суперечливих питань щодо результатів оцінювання конкурсних випробувань роз’яснення учасникам надає голова відповідного фахового журі.
Бали, набрані учасниками на заочному етапі Конкурсу, анулюються.
За загальною кількістю балів конкурсних випробувань очного етапу  членами журі визначається переможець та два лауреати Конкурсу у кожній номінації. У випадку однакової кількості балів перевага надається тому учаснику, який має вищий бал за проведений урок.
Переможці, лауреати та учасники нагороджуються відповідними дипломами, подарунками  оргкомітету Конкурсу, а також можуть бути представлені до державних нагород і відомчих заохочувальних відзнак.
Кожний переможець Конкурсу нагороджується грошовою премією у розмірі 5 тис. гривень; лауреати, які посіли друге та третє місця з кожного фаху, – по 3 і 2 тис. гривень відповідно.

Оголошення переможців та лауреатів Конкурсу проводиться урочисто, за участю педагогічної громадськості та висвітлюється в засобах масової інформації. 

Під час церемонії закриття Конкурсу передбачено виступ переможців та лауреатів, в якому вони представляють себе як творчу особистість (домашня заготовка до 10 хв.). Виступи учасників під час церемонії не оцінюються.

Під час проведення та оцінювання конкурсних випробувань очного етапу другого (обласного) туру Конкурсу можуть бути присутніми представники громадськості, засобів масової інформації, але не більше двох одночасно.

Представники громадськості, засобів масової інформації мають попередньо повідомити організаторів та зареєструватися в оргкомітеті, також зобов’язані дотримуватися вимог законодавства України.

Члени оргкомітету та фахових журі очного етапу другого (обласного) туру Конкурсу не мають права перешкоджати здійсненню спостереження офіційно зареєстрованими представниками громадськості, засобів масової інформації. 

За результатами проведення другого (обласного)  туру                           Всеукраїнського конкурсу „Учитель року – 2016” переможці з                         кожної  номінації  беруть  участь  у  третьому  (заключному) турі Конкурсу.







